

資料輯剪圖書館院體育學院立台灣球棒 分類 來源 民生報 日期 770604 版面 三版

棒球進軍

92年

奧運

先禁根

體協通過培訓計畫 指定年輕國手為對象

【本報訊】一九九二年奧運棒球培訓計畫，在被體協選訓委員會打了三次回票後，第四次提案終於獲得通過。

加上棒球一項，體協選訓委員會已通過的針對九年奧運培訓計畫項目有棒球、網球、角力、田徑、游泳、體操及跳水等七項。

在二日晚上進行的體協選訓委員會審查會議上，雖然棒協擬定的計畫仍不夠周全，但選訓委員會基於棒球是目前重點項目中的重點項目，在這個考量下，通過九二年奧運棒球培訓計畫。由於九二年棒球是奧運的正式競賽項目，所以選

訓委員會在「望子成龍」的期盼下，希望棒協能提出完整的計畫，但在過去三次提案中，由於計畫不夠周詳，都遭打回票。

在選訓委員會的看法，認為棒協將九年培訓計畫的選手對象列為年輕選手，似有不妥，像此次中正杯賽後的中華隊及第二隊選拔，中華隊總教練林家祥提名中上榜的榮工隊何良志，因故未當選中華隊，但在第二隊選拔卻連被提名的機會都沒有。但仍要求棒協在未來的全盤計畫須考慮周延。

棒協的九年奧運培訓計畫將分三期進行，第一期分三個階段實施，對象是正在集訓的中華成棒第二隊。第一階段為正在進行的集訓，第二階段為七月十八日至八月十日的針對荷蘭哈連杯集訓，第三階段為針對港都杯國際邀請賽的十月廿日至十一月廿日集訓。

理由是何良志今年廿七歲，被列為「老」字輩選手，但卅歲的李居明又怎麼說？何良志在中正杯比賽，以四成七八打擊率在打擊排行榜排名第一，如

